



State of Wisconsin
2019-2020 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

2019 ASSEMBLY BILL 132

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(October 9, 2019)

In enrolling, the following corrections were made:

- 1.** Page 3, line 7: delete “statutes” and substitute “statutes, as affected by 2019 Wisconsin Act 11,”.
- 2.** Page 3, line 10: before “electric personal” insert “electric scooter,”.
- 3.** Page 4, line 10: delete “statutes” and substitute “statutes, as affected by 2019 Wisconsin Act 11,”.
- 4.** Page 4, line 16: before “and an” insert “an electric scooter,”.
- 5.** Page 4, line 19: delete “statutes” and substitute “statutes, as affected by 2019 Wisconsin Act 11,”.
- 6.** Page 4, line 20: delete “moped,” and substitute “moped, electric scooter,”.

(END)